

Вперед к коммунизму

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН ЯЙСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в ноябре 1936 г.

Четверг, 2 сентября 1982 года

№ 105 (5558)

Цена 2 коп.

СЕГОДНЯ

В НОМЕРЕ:

на полях района. 1 стр.

боевая партийная — передовой коллектива.

советы, депутаты, жизнь. фельетон. 2 стр.

экономика должна быть экономной. «Годы грозовые». [очерк]. 3 стр.

заметки комментатора. 4 стр.

На ниве пшеничной

Почти все хозяйства района вплотную приступили к уборке основной продовольственной культуры. На начало вчерашнего дня посевы пшеницы были убраны с 2473 гектаров и намолочено 2285 тонн. Таким образом, средняя урожайность равна 9,2 центнера. Очень низковесным оказался гектар в Вознесенском откомсовхозе, который дает только лишь по 6,9 центнера, в совхозах «Яйский»—7, «Улановский»—6,5 центнера.

В то же время хлеборобы колхоза «Родина», где

в настоящее время пшеница убрана с 525 гектаров, имеют показатель урожайности этой культуры 14,8 центнера. В совхозе «Ишимский» пшеница убрана с 230 гектаров и намолочено 266 тонн. (11,5 центнера). Показатель урожайности пшеницы в совхозе «Марьевский», где обмолот произведен на первых 88 гектарах, равен 10,1 центнера.

Сейчас все помыслы, все устремления полеводов должны быть направлены на достижение одной цели — собрать и сберечь до зернышка все выращенное.

На полях района

Колхозы и совхозы района на 1 сентября 1982 года за зерновые и зернобобовые скосили с площади 20337 гектаров, обмолочено из них на площади 16899 гектаров. Намолочено 17532 тонны. Зябь поднята на 13126 га.

Ход социалистического соревнования хозяйств района на уборке урожая и вспашке зяби характеризуется следующими показателями: в первой колонке — процент обмолота зерновых и зернобобовых, во второй — урожайность (в центнерах), в третьей — взмет зяби (в процентах).

«Яйский»	65,7	8,7	27,6
«Первомайский»	55,4	10,7	26,1
«А-Судженский»	52,3	11,6	28,6
«Ишимский»	50,2	10,4	38,1
«Родина»	41,2	15,4	34,9
«Марьевский»	39,8	11,0	31,4
«Улановский»	39,0	9,6	35,0
Вознесенский откомсовхоз	36,3	7,8	15,4
«Победа»	36,2	10,6	21,3
По району	47,2	10,3	28,7

Силосным комбайнам — полную нагрузку

С каждым днем все ощущается дыхание зимы. Редкие сутки обходятся без ночных заморозков, которые становятся все резче, а значит, и опаснее для кукурузных плантаций. И надо спешить с уборкой. Пока же колхозами и совхозами района кукуруза убрана всего лишь с 2545 гектаров, из 5730, то есть, 44,4 процента площади. Получено 24867 тонн силосной кукурузной массы, при плане 76000. Более интенсивно ведется уборка кукурузы на силос в совхозе «Яйский»: убрано 680 гектаров и получено 9147 тонн силосной массы, при задании 16800. В колхозе «Родина» заложено 3366 тонн кукурузной массы, полученной с 276 гектаров, в «Победе» — 845 тонн с 80 гектарами, в совхозе «Улановский» каждый из 308 убранных гектаров дал по 65 центнеров, в «Первомайском» — урожайность 51 центнер, в «Марьевском» — 119,3, в «Ишимском» — 65,6 центнера с гектара.

Как видим, показатели урожайности кукурузной массы довольно пестрые. А это значит, что далеко не все хозяйства в районе смогут достичь намеченных рубежей по заготовке силоса. А потому возрастает важность наряду с увеличением темпов уборки кукурузы принятия всех

необходимых мер для повышения качества этого незаменимого молокогонного корма.

Практика подтверждает реальность путей снижения влажности кукурузной массы за счет подмешивания 10–15 процентов соломенной резки, что дает возможность повысить питательную ценность силоса, увеличить содержание переваримого протеина.



60-летию СССР — личный трудовой подарок каждого!

Слово о правофланговых районного соревнования

Механизатор
ЗАГАИН

Анатолий Михайлович

Завоевать авторитет и уважение у сельчан не просто. Не по словам и по одежке судят здесь о людях. Труд — главное мерилло. Трудом и славен Анатолий Михайлович Загаин, механизатор совхоза «Ишимский». Это о таких, как он, можно по праву сказать: «Дело мастера боятся».

О нем можно говорить и писать много, хотя возраст и стаж его работы не так уж и солиден. Анатолий Михайлович возглавлял в дни жатвы комсомольско-молодежное звено. И оно уделяло прочное лидерство в районном социалистическом соревновании. И трудно было представить молодого комбайнера на любом другом производственном участке. Так увлеченно и самоотверженно умеет отдаваться он своей работе.

А вот нынче ему предложили вести взмет зяби. И уже не знает покоя его новый «Кировец». Есть дневная норма, но она не предел. А. М. Загаин еще и еще плюсует к ней гектары. Неумелый характер у человека. От земли он.

Начальник Кайлинского отделения связи ТОРОПЧИНА Зоя Михайловна

В течение двух кварталов текущего года этот коллектив удерживает первенство в социалистическом соревновании среди отделений связи. Что это: везение, случайность или итог ритмичной работы, высокой организации труда! Да, это — итог сплоченности, самосознания, требовательности каждого члена коллектива к себе и другим. И такой тон в работе задает начальник отделения связи коммунист Зоя Михайловна Торопчина.

Восемь лет возглавляет Зоя Михайловна этот коллектива. И все это время члены коллектива берут повышенные сообразительства как общие, так и индивидуальные. И слово свое сдерживают.

Неоднократно награждалась Зоя Михайловна Почетными грамотами узла связи, денежными премиями, заносилась на Доску почета, удостаивалась высокого звания «Ударник десятой пятилетки», «Победитель соцсоревнования», «Ударник коммунистического труда». А недавно она была награждена Почетной грамотой управления связи.

Звенит звонок. Он извещает о начале занятий.

Первыми по ступенькам школьного крыльца поднимаются первоклассники, за ними — ученики других классов. Пожелаем же всем, кто сел в этот день за парты, и их наставникам доброго пути, в светлый мир знаний.

На снимках: начинаются школьные дни; впервые за школьной партой.

Фото А. Арышева,

зования СССР.

На линейке первоклассники прочли стихи о том, что попрощались с детским садом, что теперь они — школьники. Старшеклассники вручили им буквари. Яркие букеты осенних цветов ученики преподнесли учителям. В этот день прозвучало в их адрес много теплых слов благодарности за нелегкий, но благородный труд.



Доблесть идущих впереди



На этом снимке вы видите комбайнеров Ольговского отделения совхоза «Яйский» Ивана Владимира и Николая Гуловских, отца и сына. Если в отделении говорят об одном из них, то обязательно упомянут и другого. С большим почтением отзываются люди о кавалере ордена Трудового Красного Знамени и Знака Почета, старшем механизаторе Иване Владимировиче Гуловском.

Почти два десятилетия посвятил И. В. Гуловский наставником у Николая, он им стал по велению

хлеборобскому делу. Примером он служит для молодежи и, в первую очередь, для сына. И хотя великий трудовой стаж Николая как комбайнера, работает он под стать своему отцу, у которого есть чему поучиться. Старейший механизатор совхоза И. В. Гуловский, отлично знающий сельскохозяйственную технику, может научить многое.

Не было официально установлено Иване Владимировичем наставником у Николая, он им стал по велению

сердца.

Где бы ни работал отец, везде рядом был сын. Хозяйское отношение к земле, технике опытный механизатор и передал начинаяющему хлеборобу. Николай связал свою жизнь с трудом земледельца. И преуспевает в работе.

Сейчас знатный комбайнер И. В. Гуловский и его сын Николай составляют как бы единий семейный агрегат. Их комбайны идут в поле бок о бок...

Фото А. Арышева.

Экономика должна быть экономной

Не по-хозяйски

За второй квартал текущего года в совхозе «Первомайский» было расходовано 322 грамма бензина на тонно-километр, при плане 220, то есть, расход составил 102 грамма. Это не случайно. У ряда автомобилистов не работают спидометры, в пустых листах водителей не записывается количество полученного топлива. Дальним топливом в отделениях совхоза механизаторы сами заправляют свои тракторы без какого бы то ни было участия. Свободен доступ к дизтопливу для всех в Даниловском и Назаровском отделениях. Но в отчетных документах по расходованию ГСМ за второй квартал указано, что, при норме 9,5 килограмма на один гектар, израсходовано 9,2. Откуда же здесь может быть экономия, если по существу и учета нет?

В залущенном состоянии находятся нефтескладские хозяйства. В отделениях совхоза ежекомисси с горючим не выкрашены в светодиодную, не установлены на несправляемые фундаменты, не герметизированы, не имеют дымоходной арматуры. Топливо протекает.

Такое отношение к решению важнейшей на сегодняшний день проблемы экономии топливно-энергетических ресурсов: идет вразрез с требованиями индустрии (1981 г.) Пленума Центрального Комитета нашей партии. Возможно это стало потому, что в совхозе не занима-

ются этой проблемой комплексно, когда решались бы одновременно вопросы технического и организационного порядка. Нет единства в работе по экономии инженерной, бухгалтерской и экономической служб. В стороне остаются общественные организации.

Достаточно сказать, что партийный комитет совхоза раз и разу не поднимал вопросы на своих заседаниях по совершенствованию режима экономии топливно-энергетических ресурсов.

В апреле текущего года была создана комиссия в составе 10 человек, возглавил которую главный инженер совхоза Владимир Васильевич Ченский. Но сколько раз собирались члены комиссии и какие вопросы решали, неизвестно, так как протоколов этих заседаний нет.

В совхозе, по-видимому, не сочли нужным, даже разработать мероприятие по экономии топливно-энергетических ресурсов. Во всяком случае, такого документа не оказалось в парикоме, не смог нас ознакомить с ним и председатель комиссии В. В. Ченский. Комиссия по существу не работает. Не были заинтересованы в результатах: экономии топлива и горюче-смазочных материалов, рядовые рабочие, механизаторы. Если и выдвигались инициативы и предложения работников совхоза, то распростране-

ние дальнейшее работать не могли. Необходимо перестроить свою работу в вопросах экономии парикому комитету совхоза, заставлять на заседаниях комиссии по экономии топлива и материалов.

Так дальше работать нельзя. Необходимо перестроить свою работу в вопросах экономии парикому комитету совхоза, заставлять на заседаниях комиссии по экономии топлива и материалов. Инженерной службе: совхоза необходимо в плотную заняться реконструкцией нефтескладского хозяйства, внедрить закрытие заправки. Словом, пора навести порядок. И немедленно.

С. БЕЗЛЕПКИН,
главный инженер-инспектор
Госсельтехнадзора.

Из редакционной почты

Когда в столовой порядка нет

Уважаемая редакция! Мы, рабочие районного объединения «Сельхозхимия», хотим поделиться впечатлениями о столовой № 8, что у ДРСУ. Когда бы ни пришли, мы стояли — присяд, присяду проклинила проход, зачастую здесь не бывает хле-

ба, мясника, и молочных блюд, не выдерживается меню. Не припомните, что бы в течение лета здесь были салат, окрошка. Разве такое отношение можно называть заботой о человеке?

Общепиту следовало бы побольше уделять внимания



Дм. Худяков

СКВОЗЬ ВИХРИ ВРАЖДЕБНЫЕ

СВЕТЛЫЙ ПАМЯТИ БОРЦОВ ЗА СОВЕТЫ

ГОДЫ ГРОЗОВЫЕ

Очерк

[Окончание.]

Начало в №№ 95, 101]

Пулеметный завод судженцев был разбит на двое. Один расчет находился в районе поста на железной дороги, с другим командир завода Федор Писарев залег во главе первой колонны наступающих. Боеприпасов было немного, и Федор берег их.

— Оттуда бы чесануть, — предложил он подбежавшему Ивану Лейбутину, указывая из-за приземистого танкника на редко лес по правому флангу противника.

— А сможешь? — оценив, что это даст отряду, спросил комиссар.

— Надо, — коротко ответил Федор.

Через толкие болотца и тальники он с расчетом поднялся почти вплотную к правому флангу чешских окопов. С бугровины Федор отчетливо видел ряды солдат на склонах бруствера, их резкие движения, слышал торопливый лязг затворов.

Хочешь гостища, гильза кровавая! — круто развернулся пулемет Федор. И с фланга по окопам чехов брызнула пулеметная очередь.

Враг захлебнулся, выпустив поредевшие. Окопами овладели с ходу, в штыковую. Кроме трофеев, взятых в плен двадцать солдат и одного офицера.

Успех воодушевил бойцов. Однако преследовать врага им не пришлось. Связной штаба Василий Альтин передал приказ командующего Емельянова: не отрываться от аниферцев. У них на правом фланге шел краткотройкий бой.

— Чехи договорились с красногвардейскими отрядами за Киев о перемирии. Связной наш, видимо, побывал в пути. Поставил другого, — сообщили Альтин комиссару Лейбутину с радостью.

Закончил перемирие с объединенными отрядами из «Красноярска», Анинска и Богоявля, чехи сородичами все силы на западном участке фронта — против анжеро-судженских красногвардейцев. Из Марининска вышли четыре бронепоезда. Они разбили самоходные броневагоны и саперный поезд рабочих. Разбезд, Антибес: перешел в руки мятежников. Опрятые шактеры оказались разъединенными.

Лейбутин получил приказ срочно отступить к железнодорожному мосту, на речке Антибес, куда отходили анжерцы. Шли в избога, разъезжая по зыблому болоту, полному еще талых вод. У моста, на котором стояли сапожники и саперы, лежали тела погибших. Шактеры не из таких!

— За нас не бояться! — «Болыгашин!» — в окопах. — Кремль людьми! Голынико погиб не просто. — Прислонившись — погиб. — Быку! Знако, вперед!

раненые бойцы не уходили с поля боя. Перевязывая раны, обливаясь кровью, дрались они в общем строю. Но вскоре вышли боеприпасы.

— Однака уж все вы... за коммюни.

— А ты?

— Я? За свободу, за народ...

— Народ разный. К примеру, ты и кулац Крутойский. Или я и Михельсон. Выходит, ты и за Крутойского с Михельсоном, за свободу и для них?

— Вона загнула! Я за Советы. Только не одним большевиком в них командовать.

— А кому же?

— Народу.

— Да большевики и есть самая народная партия. Партия рабочих и крестьян!

Лубков вскочил и резко отскочил.

— Ладно. Сейчас же вражеские языки чесать! Доложу контру разбить надо.

Он снова заговорил с десантниками. Он делал отряды. В Колыоне — эскадрон карательный. Надо бы сделать налет, но мало бранили и на исходе боеприпасы.

— А кому у ребят — то всей губернии не сыскать. Ни один дьявол-каратель не уйдет.

Когда Лейбутин сообщил, что из Колыон втайне лежат 200 винтовок, пять ящиков патронов и гранат, Лубков ожидал и насторожился за оружием.

Послав наручного в Пушкино с наездом перебазировалась группа в отряд Лубкова. Иван Лейбутин с группой партизанами отправился на судоки.

В поселок зашли ночью. Оружие хранилось в стоялом шурфе, недалеко от шахты 5-7. Отправил подводы с боеприпасами, Лейбутин остался в поселке. Надо было связаться с подпольщиками, привлечь в отряд Лубкова шактеров-коммунистов. Не успел он уйти с дороги, как в защищенные очи постучали.

— Олкрай! Иван. Лейбутин выдернул затвор. Тут же, из плетоги, юноша выскочил из машины. Дороги. Погибли. Эшелон смерти. Нерчинская Капурина.

...Юмская тюрьма. Дороги. Погибли. Эшелон смерти. Нерчинская Капурина.

В августе 1920 года вернулся Иван Платонович Лейбутин: кто родные кости. Юмская была пустынью, капитаном Погибшим жандармами. Жандармы лежали в ЧОИ. Они уничтожили в подвале милиции Лубкова и в ликвидации свирепой банды Алиферова.

До 1924 года Иван Платонович Лейбутин — командир однотычи бывшего коммунистов ЧОИ в Анжеро-Судженске. В борьбе за власть Саратов, эта власть народную привели люди молодости, коммунисты Лейбутина. Они были инициаторы, эти люди — время испытаний и побед. Но помнить о них святые.

Светлая память!

Заметки комментатора

Гренландия и «Общий рынок»

Решение Гренландии о выходе из ЕЭС стало предметом оживленных дискуссий в комиссии европейских сообществ, которой поручена подготовка к этой, впервые за всю историю «Общего рынка», процедуре. Еще в начале года в референдуме о дальнейшем членстве в «десятке» большинство жителей острова высказались за выход из замкнутой экономической группировки стран Запада. Правительство острова, который является самоуправляемой частью Королевства Дании, заявило о своем намерении немедленно приступить к переговорам ЕЭС с тем, чтобы покинуть его 1 января 1984 года.

Однако в выступлениях министра иностранных дел Дании К. Олесена и ряда других членов парламента, заявивших раньше об уважении интересов островитян, все чаще стали звучать нотки недовольства выходом Гренландии из «десятки». Причина этого кроется не только в сфере экономики, но и в первую очередь — в области политики. Еще в начале семидесятых годов в недрах острова и на континентальном шельфе были обнаружены запасы ценного сырья: урана, молибдена, цинка, железа, нефти. В прибрежных водах сосредоточены большие рыбные богатства. Эксплуатация этих даров природы принесла магнатам «Общего рынка» миллионы барышей.

Что касается политики, то решение гренландцев отразило растущее в Европе недовольство экономическим курсом ЕЭС. Примеру Гренландии может последовать Великобритания. Ведь лейбористская партия Англии, находящаяся сейчас в оппозиции, не раз заявляла, что выступает за выход из ЕЭС. Заявления о намерении пересмотреть свое отношение к «Общему рынку» раздаются в Греции. Решение гренландцев активизировало деятельность противников этой группировки и в самой Дании. Это вызывает беспокойство и раздражение в штаб-квартирах ЕЭС и НАТО. В современной ядерной стратегии Пентагона к Североатлантическому блоку Гренландии отводится немаловажная роль. И поэтому не случайно остров включен Вашингтоном в зону так называемых «жизненно важных» интересов США.

Недавно в парламенте Дании гренландцам вновь дали понять, что отказ «Общего рынка» от финансовой «помощи» остроживания им в коей мере не будет воспринят Данией. Однако попытки оказать подобное давление не воззвили действия, поскольку гренландцы хорошо знают цену такой помощи.

Некоторые буржуазные датские газеты не делают секрета из того, что в штаб-квартире «десятки» будут использованы всяческие способы: провоцировать, с целью затянуть дело. Однако правительство остроюга во главе с И. Молдебелтом, поддерживаемое большинством населения, полностью решимости довести до конца начатую борьбу, за право гренландцев самих распоряжаться своей судьбой и теми благами, которых им заслужено.

С. ПАВЛОВ,
(ТАСС).

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на районную газету „ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ“. ПОДПИСНАЯ ЦЕНА НА ГОД — 3 руб. 12 коп.

Человек и его дело

Вам простое, вам заказное..

Никто так не ждет писем, как мать. Ей ли Марии Нестеровне Бариновой, матери-героине, вырастившей десять сыновей и дочерей, не знать это? В шутку ли, всерьез ли, а в деревне Иваново порой говорят, что она и в почтальоном то пошла, чтобы хоть на час раньше увидеть заветный конверт и успокоить сердце. От кого сегодня? От Алексея ли, что геологом в Ярославской области, или от Виктора, учителя, учителяющим в городке под Калинином? От псковичек Веры — часовщика мастера, или Нади — студентки педагогического института? А может быть, от Валентины, нашедшей свою судьбу в далеком Новосибирске? Хорошо хоть остальные под боком — кто работает, кто учится.

Почтальоном Мария Нестеровна стала, уйдя на пенсию после многих лет труда в совхозе. Попросили поработать временно, и это «время» продолжается уже одиннадцатый год.

Каждый день с тяжелой сумкой отправляется Баринова в путь. Три деревни надо обойти, триста дворов. В Беликовском районе на семь доставочных участков почту привозят автомашины, но до ее маленькой зоны моторизации, как выражаются связисты, пока не дошли. Приходится добираться пешком, когда на попутке или рейсовым автобусом. Впрочем, расстояния невелики, а сумка постепенно легчает. Сейчас почти все подписчики: на триста дворов около 800 газет и журналов.

Назад уже можно, кажется, идти налегке? Как бы не так... Вот в Рудкине опять попросили отправить посылку. Не ее это обязанность, да как не помочь больному человеку. Не ее обязанность — принимать плату за квартиру, за свет, выплачивать разные другие поручения. Но люди знают, что поможет Мария Нестеровна. За то и платят ей благодарностью и любовью. В отделении связи — своя оценка: за десять лет не было на Баринову ни одной жалобы. Это значит, что разносит почту исправно, ничего не забывает, газеты не теряет.

От дома к дому шатает почтальон, разносит письма. Кому простое, кому заказное. Вот это можно опустить в ящик у ворот, но ведь на конверте золотой штемпель! И спешит Мария Нестеровна к двери, чтобы скорее обрадовать мать.

М. Амбар, Т. Прудкина,
корр. ТАСС,

с. Иваново,

Псковская область.



По Кузбассу

Большой и красочный праздник дружбы, молодости, красоты прошел на землю Кузнецкую. Третий фестиваль «Зори Кузбасса», начавшийся в Юрте,

шагнул затем в Кемерово, Прокопьевск и завершился в Новокузнецке.

В фестивале приняли участие народные артисты СССР Д. Гнатюк, А. Со-

ловьяненко, Ю. Гуляев, известный композитор Э. Ханок, молодой певец Т. Мяги, ряд вокально-инструментальных коллективов, в том числе рок-группа «Земляне» и московский ансамбль «Метроном».

На снимке: большое те-

атраллизованное представление в Кемерове, на центральном стадионе «Химик», открывшее синхронные популярность в постоянных телепередачах «Шире круг» Надежда Кукина и Ольга Зерубина. Фото Д. Коробейникова.

Что предлагает кооператив

На фоне присущего концу лета разноцветья хозяйственного рынка, где диалог «продавец- покупатель» часто проходит в видеобразом гомоне и толкотне, комиссионный магазин потребительской кооперации выглядит значительно скромнее и представляется местом спокойным. Тем не менее через такие магазины в городах и рабочих поселках реализуется на сотни миллионов рублей мясо и мясопродуктов, птицы, сельской и фруктов, дикорастущих плодов и ягод.

Комиссионная торговля потребкооперации — крупное подспорье в обеспечении населения продуктами земледелия и животноводства. Одновременно она освобождает жителей села от забот, связанных с поездкой на рынки для приобретения излишков производственных товаров.

Больше того, предложив эти излишки кооперации, сдатчики — так кооператоры называют партнеров по торговле — получают возможность приобрести в местном магазине дифференциальные производственные товары.

Время и жизнь обязывают работников потребительской кооперации действовать в соответствии с нормами, установленными в газете.

бы, все ясно. Между тем некоторые облпотребсоюзы выделяют магазинам большое количество спиртного. В частности, это делается в Курганской, Калужской, Смоленской, Новгородской и других областях. Торговая сеть этих и некоторых других потребкоопераций планы товарооборота выполняет за счет реализации крепких напитков.

Такая «коммерческая политика» лишь стимулирует безынициативность. Ее примером может служить деятельность Татарского потребкооперации. Беспомощность и безынициативность своих подчиненных они прикрывают антизацией торговли так называемыми фондовыми товарами. Иначе говоря, товары, полученные от государства. Так, например, делают в ряде городов Вологодской, Московской, Ярославской и Орловской областей.

Другой «палочкой-выручалочкой» неумелых кооператоров стали водочные изделия. Еще в марте 1967 года Правление Центросоюза запретило торговать этим товаром в магазинах горючкоопторгов. Казалось

Друзьям газеты

На очередной редакционной летучке лучшим авторским материалом признана передовая статья «Быстрая в жатве» А. Обманова, главного агронома районного производственного управления сельского хозяйства райисполкома, опубликованная в № 100 за 21 августа 1982 года нашей газеты.

Редактор
Г. А. ЛУНЯНОВ.

Заготовка яйского района производит закуп живого скота от населения по цене 1 руб. 40 коп. за килограмм, в тараке свежий ягненок ражбины тощие 40 коп. за килограмм. (сдавать мы склад заготовок).

ДИРЕКЦИЯ.

Яйскому райбытурправлению срочно требуются ученики мужского парикмахера и ученики мастера по пошиву меховых головных уборов.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

НАШ АДРЕС:

652100, р. п. Яя, ул. Советская, 8.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-11-41; зам. редактора —
2-12-35; ответсекретаря — 2-18-83; сельхозоддела —
2-19-07; отдела промышленности — 2-15-67; отдела культуры и писем — 2-15-43; отдела комсомольской жизни — 2-18-24; зав. типографией — 2-14-07;
бухгалтерии — 2-19-51.

ПИШИТЕ,
ЗАХОДИТЕ,
ЗВОНИТЕ

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.

НАД ПОЛИГРАФИЧЕСКИМ ОФОРМЛЕНИЕМ РАБОТАЛИ: наборщик Г. Ф. Стrelетова, верстальщик М. И. Дунинова, курректор В. П. Янова, технический Т. Н. Бестафова, Т. А. Невикова.

Яйская районная типография Амуро-Судженского полиграфического объединения управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.